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Ata da sétima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia seis de maio de 2019. Aos seis 

dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 

do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sétima Sessão Ordinária, da 

terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 

Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. 

Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da sexta sessão Ordinária 

do exercício, realizada no dia quinze de abril de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Ofício nº 090/2019 de 09 de abril de 2019, do 

Presidente da Federação de Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo, senhor Fabio de 

Salles Meirelles, em resposta á Moção nº 03/2019 de autoria do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior; Ofício Datado de 24 de abril de 2019, do Provedor da Irmandade da 

Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, em resposta ao Requerimento número 037/2019, de 

autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Indicação nº 63, de 29/04/2019, 

do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 

o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito a 

instalação de aparelhos de ar-condicionado no Ciretran; Indicação nº 64, de 29/04/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja disponibilizado 

um funcionário do quadro de pessoal da municipalidade para realizar a entrega de medicamentos 

por meio de um veículo do tipo motocicleta, nos ESFs do município; Indicação nº 65, de 

29/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 

seja resolvido o problema de irregularidade na pavimentação da Rua Rio Branco, entre as Ruas 

Pará e Tocantins; Indicação nº 66, de 29/04/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor de 

Vigilância Sanitária, para que seja feita a proibição do trânsito de caminhões que carregam 

borracha e restos de animais bovinos ao longo da Avenida São Paulo; Indicação nº 67, de 

02/05/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, juntamente com o setor de Obras e Posturas do Município, para que seja 

refeita a sinalização de solo do trânsito, bem como a restauração das placas de sinalização 

próximas a Escola do Bairro Córrego Rico; Indicação nº 68, de 02/05/2019, do Vereador 

Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que se tomem medidas necessárias visando 

facilitar o embarque e desembarque de alunos na Rua Recife, precisamente na altura da Creche 

Roupeiro Santa Rita de Cássia; Indicação nº 69, de 02/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. 

G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
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junto ao Setor competente da Municipalidade, para que sejam instalados obstáculos que 

contenham em sua superfície uma faixa de pedestres (lombo faixa), em frente ao portão de 

acesso, bem como nas imediações das escolas públicas municipais e de ensino infantil do 

município; Indicação nº 70, de 02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Diretora do Departamento de 

Educação do Município, Glaucia Canalis de Souza, para que se faça o mais rápido possível uma 

tela de contenção na estrutura metálica e ou algo que possa impedir os pombos de procriarem e 

defecarem na quadra da “EMEI” Escola Municipal de Educação Infantil; Indicação nº 71, de 

02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto a Secretária de Saúde do Município, para que seja visto a 

possibilidade da realização de um mutirão de limpeza; Indicação nº 72, de 02/05/2019, do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja 

instalado um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Fortaleza, entre as Ruas Rio Grande 

do Norte e Piauí, substituindo o já existente, que se encontra muito danificado; Indicação nº 73, 

de 02/05/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que proceda a realização de estudos visando a Criação e 

Implantação Adequada ao Sistema de Trânsito, em uma praça ou local público, objetivando a 

educação de trânsito às crianças e adolescentes da nossa cidade; Indicação nº 74, de 02/05/2019, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, a disponibilização de ambulâncias 24 horas na Irmandade da Santa Casa de 

Misericórdia de Parapuã; Indicação nº 75, de 03/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos órgãos competentes, 

que seja fornecida ajuda de custo ou doação de bebidas e frutas apropriadas no auxílio dos 

doentes de Dengue, que por sua vez, fizerem parte da população carente; Indicação nº 76, de 

03/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, que ofereça os exames de hemograma completo, gratuitamente para os 

suspeitos de estarem com Dengue e que não tenham condições de pagar; Indicação nº 77, de 

03/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, os estudos visando um aumento real no benefício do Auxílio Alimentação, 

de aproximadamente 10%, de forma incrementar a renda mensal do funcionário, bem como 

compensar as perdas com os casos das suspensões do benefício, previstas na Lei Municipal nº 

2.899/2016, como por exemplo no período de férias e licenças; Indicação nº 78, de 03/05/2019, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, junto aos órgãos competentes, que seja fornecido aos integrantes da Brigada de 

Incêndios de nosso Município: EPIs; Uniformes; Materiais de Combate ao Fogo e um Caminhão 

Pipa; Requerimento número 41, de 02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para maior conhecimento desta Casa de 

Leis, copia dos processos de Licitação, Dispensa de Licitação nº 04/2019, Tomada de Preços nº 

(s) 01/2019, 02/2019, 06/2019, 07/2019 e Pregão Presencial nº (s) 05/2019, 09/2019 e 10/2019; 

Requerimento número 42, de 02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido para que o mesmo encaminhe a esta Câmara 

Municipal, Projeto de Lei propondo o parcelamento de dívidas ativas, ajuizadas ou não, em até 

30 vezes, com os descontos que a legislação permite, ou seja, descontos de 100% nos juros e 

correção monetária, para que os contribuintes em débitos com a municipalidade possam fazer 
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um esforço para quita-los parceladamente; Requerimento número 43, de 02/05/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Provedor da Irmandade da Santa Casa de 

Misericórdia de Parapuã, solicitando que o mesmo envie para esta Casa de Leis, informações 

referente a cobrança de procedimentos e ou matérias na unidade; Requerimento número 44, de 

02/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para 

esta Casa de Leis, informações referente as ambulâncias de placa CZA-2098 modelo Montana e 

placa BVZ-1600 modelo Ipanema, ambos da marca Chevrolet; Requerimento número 45, de 

03/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta 

Casa de Leis, informações referente a Máquina Moto Niveladora da marca Caterpillar; Projeto 

de Lei do Legislativo Municipal nº 06, de 29 de abril de 2019, que “Autoriza o Poder 

Legislativo Municipal a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa Escola-CIEE, e 

dá outras providências”; Ofício número 058/2019 de 02 de maio de 2019, do Presidente da 

Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de abril de 2019; Projeto de 

Lei do Executivo Municipal nº 06, de 29 de abril de 2019, que “Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2020, e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 07, de 29 de abril de 2019, que “Dispõe sobre a prorrogação do prazo 

fixado no artigo 2º da Lei Municipal nº 2.938, de 03 de maio de 2017, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 08, de 29 de abril de 2019, que “Dispõe sobre o 

programa de parcelamento de débitos – PPD junto ao Poder Executivo Municipal, e dá outras 

providências”; Ofícios de 22 de abril de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as 

Indicações nº (s) 053 a 062/2019; Ofício número 44/2019 – GP, de 29 de abril de 2019, do 

Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis os Projetos 

de Lei Municipal nº (s) 06 e 07/2019; Ofício número 45/2019 – GP, de 29 de abril de 2019, do 

Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o Projeto de 

Lei Municipal nº 08/2019; Ofício de 06 de maio de 2019, do Executivo Municipal, em resposta 

ao Requerimento nº 30/2019, de autoria do Vereador Edson Rodrigues; Ofício de 06 de maio de 

2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 31/2019, de autoria do 

Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 06 de maio de 2019, do Executivo Municipal, em 

resposta ao Requerimento nº 33/2019, de autoria do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas; Ofício de 06 de maio de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 

nº 34/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 06 de maio de 2019, do 

Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 35/2019, de autoria do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante 

da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso 

da palavra: Primeiro orador inscrito da noite o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 

que se absteve do uso da palavra; Segundo orador inscrito da noite o Vereador Aparecido 

Molina, que desejou boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para 

explicar sobre as obras de recape asfáltico que vem sendo feitas em nossa cidade, como 

recapeamento da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao Bairro 

Vitória Paulista, onde foi conquistada outra parcela no valor de quinhentos mil reais, explicou 

que essa obra foi uma grande conquista do Prefeito Gilmar junto com ele, será uma grande obra 

e até o início do ano estará concluída, agradeceu e se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, 
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o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que desejou boa noite aos Nobres Pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras que trouxe para noite de hoje, 

e espera que essas sejam atendidas, já que nunca são, como que se instale um ar-condicionado 

no escritório da Ciretran de nossa cidade, indica também a melhor distribuição dos 

medicamentos para os munícipes, entregando com um veículo tipo motocicleta, entre outras 

indicações, sempre de encontro com os anseios e pedidos da população, e despediu-se; Quarto 

orador inscrito da noite o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Bôas de Oliveira Leite, desejou boa noite aos colegas Vereadores, pessoas presentes no plenário 

e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu 

tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 

população, como indicações para melhorias no trânsito de nosso município, visando prevenir e 

diminuir o número de acidentes, e conscientizar os motoristas, pedestres e até nossas crianças, 

para que sejam futuros motoristas conscientes, pois hoje temos muitas irresponsabilidades no 

trânsito, portanto deve-se fazer um trabalho de longo prazo, em seguida, explicou como 

funciona o sistema de proposituras dos Vereadores, e como os Vereadores sempre ajudam a 

população e o político tem que gostar de gente, se não gosta tem que cair fora, e para gostar tem 

que mostrar atitude, citou como exemplo um projeto de lei de sua autoria, que ainda não foi 

sancionado pelo Chefe do Executivo, é um projeto muito importante que concede isenção do 

imposto predial e territorial urbano (IPTU), sobre imóvel integrante do patrimônio de portadores 

de síndrome da imunodeficiência adquirida (HIV/AIDS), insuficiência renal crônica, paralisia 

cerebral e/ou neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras providências, ele está 

tentando fazer o mínimo, é um projeto humano, e foi aprovado por esta casa de leis, e depois da 

divulgação do projeto as pessoas vem procura-lo e ele explica que foi um projeto aprovado por 

todos os Vereadores, mas sua indignação é que esse projeto ainda não foi assinado pelo Prefeito, 

já faz quase um mês e ainda não foi sancionado, as pessoas estão parando ele na rua para 

perguntar e ele não tem nem o que dizer, está faltando respeito pela Câmara, novamente diz que 

para ser político tem que gostar de gente, e ele quer acreditar que está tendo algum problema 

burocrático e causando a demora para assinar, pede mais respeito com seu projeto e que assine 

logo, tem prazo e o prazo está quase terminando, só falta falar que o Tribunal de Contas não está 

deixando, ai vamos fechar essa Casa, novamente roga por sensibilidade para assinar o projeto e 

virar lei no município, quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, que desejou 

boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre duas indicações que trouxe para noite 

de hoje, como para que se encontre uma maneira de acabar com os pombos na cobertura da 

quadra de esportes da Escola da Vila Santa Helena, proporcionando assim melhor qualidade de 

vida aos alunos que praticam seus exercícios na referida quadra, e indicação de número 71/2019, 

para que se faça um arrastão contra o mosquito da dengue, em toda a cidade, pois a dengue está 

na cidade e tem diversos casos, após, explicou sobre o abandono da Rua Presidente Prudente, 

que não passa nenhum trator ou uma máquina para melhorar um pouco a situação dos 

moradores, nem o lixo e entulho é retirado de lá, está em total abandono, pede para os 

Vereadores da situação levarem isso ao Prefeito e que algo seja feito para ajudar os residentes da 

referida Rua,  temos que dar dignidade a quem paga imposto, lá nem a iluminação as vezes o 

morador tem, isso é uma vergonha por parte do Prefeito municipal, após, explicou que pediu 

para se instalar semáforo na Avenida São Paulo e não foi atendido, onde acontece acidente, e dá 
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para colocar semáforo já que temos a taxa de iluminação pública, temos também as faixas de 

pedestre que estão apagadas e o calçamento da Avenida São Paulo que está em péssimas 

condições, explicou que suas indicações não são atendidas, citou também atraso nas sessões de 

fisioterapia para os munícipes, e com isso atrasa o tratamento de quem precisa, comentou 

também sobre o aumento da conta de energia, e com a taxa de iluminação pública a população 

paga mais ainda, disse que explica tudo para a população saber, pois no próximo ano alguns 

políticos vão como toda pinta de bonzinhos pedir o voto na casa do eleitor, e esse eleitor deve 

estar ciente de quem luta por ele, e quem luta contra, votando nessa taxa de iluminação, em 

seguida, comentou sobre o asfalto dos Residenciais São Francisco e Santo Antônio, que é uma 

obra da gestão passada, onde o atual Prefeito está só concluindo e ainda vai deixar Ruas na lama 

e prejudicando quem mora no local, que no centro as Ruas estão sendo recapeadas, mas onde 

realmente precisa nada acontece, isso é incompetência do Prefeito atual, explicou também que 

nessa Casa de Leis o Presidente Edson Rodrigues tem um “corta microfones”, um dispositivo 

usado para caçar a palavra do Vereador de oposição que criticar o Prefeito em discussões, pois 

ele é o Presidente e ele acha que tem todo esse poder, cortar a fala de um Vereador que foi eleito 

até com mais votos do que ele, o Presidente foi puxado por coligação, não por maioria de votos, 

em seguida, explicou que está ali para servir o povo, que escuta a população, e se não conseguir 

por aqui vai até o Ministério Público, encerrou desejando boa noite e dizendo que é o mais 

pobre que paga a conta e que ele sempre defenderá quem mais precisar; Sexto orador inscrito, o 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que desejou boa noite aos Nobres Pares, 

pessoas presentes na sessão e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em 

seguida, parabenizou a ONG Provendo Amor, que atua em nosso município, um trabalho social 

que merece parabéns, após, explanou sobre respostas de dois requerimentos de sua autoria por 

parte do executivo municipal, um referente a galerias de nossa cidade, que começa na Rua João 

Pessoa e corta a cidade, a resposta veio pelo setor de engenharia, que não responde nada, só 

palavras educadas, dizendo que o setor não recebeu nenhum projeto, um tanto quanto confuso, 

devolvem a pergunta de uma maneira lamentável, e com isso está lá o esgoto a céu aberto, com 

risco de muitas coisas ruins, inclusive a dengue, outra resposta que não explica nada foi de um 

requerimento direcionado a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, pedindo 

explicação sobre indenização que será paga a família de um ex-funcionário, também uma 

resposta vaga que pouco informa, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vem de 

encontro com os interesses da população, como melhor equipar a Brigada de Incêndio de nossa 

cidade, outra indicação, uma que já apresenta a muito tempo e não é atendido, uma ambulância 

24 horas na porta da Santa Casa, é muito importante e ajudaria muito os munícipes que pagam 

seus impostos para terem esse tipo de serviço, indica também, hemograma gratuito para casos de 

suspeita de dengue, já que temos inúmeros casos no município, onde indica também auxilio para 

o tratamento de pacientes com dengue, com ajuda de custos para isotônicos e água de coco para 

esses enfermos, indica ainda, que se faça um aumento no valor da cesta básica dos funcionários 

da municipalidade, para que compense assim o mês de férias ou licença, onde esse auxilio não é 

pago, essa é uma indicação que não tem desculpas para falar da folha de pagamento e nem do 

Tribunal de Contas, pois tudo querem culpar esse órgão fiscalizador, lembrou que os Vereadores 

estão apenas fazendo seu trabalho, indicar, fiscalizar, e cabe ao Prefeito e a administração 

pública executar o que é indicado, finalizou destacando a importância de se valorizar os 

funcionários da municipalidade; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
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internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou 

maiores informações sobre o sistema de som de nossa Casa de Leis, que tem em sua mesa 

apenas o controle para moderar o debate entre os Vereadores, apenas com a função de seguir as 

normas regimentais, e não para caçar a palavra de ninguém, a autoridade do Presidente é para 

manter a ordem no recinto, na Tribuna o Vereador é livre para falar o que bem entender, só que 

dependendo do conteúdo pode se complicar, esse sistema de som e câmeras existe em outros 

parlamentos, na Assembleia Legislativa, na Câmara Federal, entre outros, Vereador Sidney 

Teruel pediu aparte e explicou que é um sistema de som para estabelecer a ordem entre todos os 

Vereadores, independente do posicionamento político, e é um sistema que existem em várias 

Câmaras pelo país e no Senado, é um sistema benéfico para essa Casa de Leis, Vereador 

Roberto Carlos Pereira pediu aparte e prestou informações sobre asfalto feito no Residencial São 

Francisco em nosso município, parabenizou pela conquista do executivo e que todos devem se 

unir para fazer o restante, Edson Rodrigues retornou ao uso da palavra parabenizando esse 

asfalto e explicou que ainda faltam muitas coisas para serem feitas, porém está se fazendo muito 

e merecem destaque e elogio, como a Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, muito usada 

pela população e é uma obra de quase cinco milhões de reais, destacou o trabalho do Deputado 

Barros Munhoz junto a essas obras de recapeamento asfáltico, citou a importância das emendas 

recebidas pelos Deputados, quanto mais mandaram melhor é para a cidade, agradeceu, e se 

despediu; Oitavo orador inscrito o Vereador Manoel Duarte de Souza, que desejou boa noite aos 

Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem reunidos na noite de hoje, 

em seguida, explicou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 

população, mais especificamente voltadas para as crianças de nossa cidade e sua segurança em 

relação ao trânsito, visando sempre seu bem estar, já que são o futuro de nosso município, 

insiste que a administração veja com carinho essas indicações pois tem sua devida importância, 

após, agradeceu pelas suas indicações que foram atendidas, e a atenção de todos que assistem e 

as pessoas que confiam na administração; Não havendo mais oradores inscritos para o uso da 

palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 

quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento número 41, de 02/05/2019, 

do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, que 

envie para maior conhecimento desta Casa de Leis, cópia dos processos de Licitação, Dispensa 

de Licitação nº 04/2019, Tomada de Preços nº (s) 01/2019, 02/2019, 06/2019, 07/2019 e Pregão 

Presencial nº (s) 05/2019, 09/2019 e 10/2019, rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos 

favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e 

Paulo Roberto Martins. Requerimento número 42, de 02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido para que o mesmo 

encaminhe a esta Câmara Municipal, Projeto de Lei propondo o parcelamento de dívidas ativas, 

ajuizadas ou não, em até 30 vezes, com os descontos que a legislação permite, ou seja, 

descontos de 100% nos juros e correção monetária, para que os contribuintes em débitos com a 

municipalidade possam fazer um esforço para quita-los parceladamente, rejeitado por cinco 

votos contrários e quatro votos favoráveis dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 

Villas Boas de Oliveira Leite e Paulo Roberto Martins. Requerimento número 43, de 

02/05/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Provedor da Irmandade da 
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Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, solicitando que o mesmo envie para esta Casa de Leis, 

informações referente a cobrança de procedimentos e ou matérias na unidade, aprovado por 

unanimidade. Requerimento número 44, de 02/05/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 

Competente da Municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referente as 

ambulâncias de placa CZA-2098 modelo Montana e placa BVZ-1600modelo Ipanema, ambos 

da marca Chevrolet, aprovado por unanimidade. Requerimento número 45, de 03/05/2019, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o 

pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, que envie pra esta Casa de 

Leis, informações referente a Máquina Moto Niveladora da marca Caterpillar, aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais documentos para ser votado no Expediente, o Presidente da 

Câmara passou a palavra para o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que pediu a atenção dos colegas Vereadores para 

realização da Audiência Pública nos termos do Parágrafo primeiro, Inciso I, do art. 48, da Lei de 

Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, no dia 20 de maio de 2019, às 19:00 horas, na Sala das 

Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, visando assegurar a transparência 

durante o processo de discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO para o exercício 

financeiro de 2020, ambos dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Parapuã, e 

também para a Audiência Pública nos termos do § 4°, do art. 9°, da Lei de Responsabilidade 

Fiscal n° 101/2000, a ser realizada no dia 20 de maio de 2019, às 19:30 horas, na Sala das 

Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, visando demonstração e avaliação do 

cumprimento das metas fiscais, gestão fiscal, apresentadas pelo Poder Executivo, relativas ao 1º 

Quadrimestre de 2019, para as quais solicitou e afirmou contar com a indispensável presença de 

todos os colegas Vereadores, bem como da população parapuense, após a convocação para 

Audiência Pública, o Presidente da Câmara Municipal, convidou a Diretora do Departamento 

Municipal de Saúde Regiane Simone Gimenes Fregoneze, para fazer o uso da palavra, no 

espaço destinado a voz do povo, para tratar de assuntos relacionados a situação epidemiológica 

do município com relação a Dengue. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de maio de 2019. 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


